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1. Support for requiring health insurance plans to provide access to birth control
Do you support or oppose requiring employers to provide health care plans that cover the cost of contraceptives for their employees?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 49% 45% 53% 45% 58% 48% 43% 73% 42% 31%
Oppose 37% 43% 31% 32% 26% 42% 51% 13% 40% 63%
Not sure 14% 11% 17% 23% 16% 11% 7% 14% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (474) (518) (185) (257) (379) (171) (328) (423) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support 49% 49% 55% 44% 53% 51% 48% 54% 53% 52% 47% 46%
Oppose 37% 40% 20% 32% 30% 37% 46% 36% 33% 39% 38% 36%
Not sure 14% 10% 25% 25% 17% 12% 6% 10% 14% 9% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (758) (112) (122) (363) (269) (72) (128) (170) (198) (388) (236)
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2. Support for providing exemptions to churches and other religious organizations
Do you support or oppose giving churches and other religious organizations an exemption so that they would NOT be required to cover the cost of contraceptives
for their employees?
Asked of individuals who answered that they support requiring health insurance plans to cover the cost of contraceptives

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 11% 12% 10% 12% 14% 11% 5% 17% 7% 10%
Oppose 32% 28% 35% 26% 37% 30% 33% 47% 29% 17%
Not sure 6% 5% 8% 7% 7% 6% 5% 8% 6% 5%
Not asked this question 51% 55% 47% 55% 42% 52% 57% 27% 58% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (474) (516) (185) (256) (378) (171) (327) (422) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support 11% 10% 13% 18% 12% 11% 14% 11% 10% 12% 11% 11%
Oppose 32% 34% 30% 21% 32% 33% 32% 41% 35% 35% 30% 27%
Not sure 6% 6% 11% 5% 9% 7% 2% 2% 8% 5% 6% 8%
Not asked this question 51% 51% 46% 56% 47% 49% 52% 47% 47% 48% 53% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (757) (111) (122) (362) (269) (72) (127) (170) (198) (387) (235)
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3. Support for providing exemptions to institutions associated with religious organizations
Do you support or oppose giving institutions associated with religious organizations, such as charities, hospitals, and schools, an exemption so that they would NOT
be required to cover the cost of contraceptives for their employees?
Asked of individuals who answered that they support requiring health insurance plans to cover the cost of contraceptives

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 8% 9% 8% 7% 12% 8% 5% 16% 4% 6%
Oppose 35% 32% 38% 31% 39% 34% 34% 50% 32% 19%
Not sure 6% 4% 7% 6% 7% 6% 4% 6% 6% 5%
Not asked this question 51% 55% 47% 55% 42% 52% 57% 28% 58% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (472) (516) (184) (257) (377) (170) (325) (423) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support 8% 6% 18% 14% 12% 7% 8% 7% 10% 8% 9% 6%
Oppose 35% 37% 28% 27% 33% 39% 36% 41% 36% 39% 32% 33%
Not sure 6% 6% 8% 3% 8% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 7%
Not asked this question 51% 51% 46% 56% 47% 50% 52% 46% 47% 49% 53% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (755) (111) (122) (361) (268) (72) (128) (169) (197) (386) (236)
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4. Support for contraceptive requirement with knowledge of exemptions
Would you support or oppose requiring employers to provide health care plans that cover the cost of contraceptives for their employees IF you knew that all religious
organizations and all charities, hospitals and schools associated with religious organizations would be given an exemption from the requirement?
Asked of individuals who answered that they oppose requring health insurance plans to cover the cost of contraceptives

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 5% 5% 5% 5% 2% 5% 10% 2% 5% 9%
Oppose 27% 34% 21% 22% 22% 31% 32% 8% 30% 46%
Not sure 5% 5% 4% 6% 2% 5% 8% 3% 5% 7%
Not asked this question 63% 57% 70% 68% 75% 59% 49% 87% 60% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (473) (517) (185) (256) (378) (171) (328) (423) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Support 5% 6% 1% 3% 4% 8% 3% 3% 4% 8% 4% 5%
Oppose 27% 30% 13% 22% 20% 24% 39% 33% 25% 26% 29% 26%
Not sure 5% 4% 6% 6% 5% 5% 3% 1% 4% 5% 5% 5%
Not asked this question 63% 60% 80% 68% 71% 63% 54% 64% 67% 61% 62% 64%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (756) (112) (122) (361) (269) (72) (128) (169) (198) (388) (235)
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